HF36[E R S R NP ARG IRE RS
JR R NFAE A T — RET VR i

Jis 5 U L PR AR AL A S T
141 e PN EIL TR
INFAE R
Doy — T =ANT =
iz L P N=1 a— R4
LA REIZ LT
F5k BAR & SR ] 2B — b 775m
T 4=y v a 707m
ks =y AOIESR LR ] & = 68m
a— AR e = (R E] 25 400m
A K — MR 1 Bm Bk A ] B KFHE 18%
B/ INEHE 10%
PRV Jr FRPE R E] SESIRLEE 14%
1AH 2 KH
a—2kE .y H— YN (SR ] O—AbyH— M EERR R B
IR - A - X agy HIAESR - A - X agy
HEF 2K 16(16) A A — R HEFT 2K 16(16) A A — KRR
KAz <H EH AN P73 HiL EH AT
AR—K/T 4=y v a iR A —br/T 4=y 2RI
F:
JIEAL - Ap—} =R N X5 &< 1AH 2KH & i =X
No No K4 B 4 m B 4 i 5 I 15 N (= N 13 I P G N
1 T AER g 1:22.86 1:13.58 2:36.44
DSQ 4~ — K No.l
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
HiFRE  MHEER N=1
2025-02-02 / ZALEJR RIEX X —4 G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



HF36[E R S R NP ARG IRE RS
JR R NFAE A T — RET VR i

Jis 5 U L PR AR AL A S T
151 BA KB
INFAE R
Doy — T =ANT =
iz L P N=1 a— R4
LA REIZ LT
F5k BAR & SR ] 2B — b 775m
T 4=y v a 707m
ks =y AOIESR [EHR] & = 68m
a— AR e = (R E] 25 400m
A K — N3 Bm Bk A ] B KFHE 18%
e/ NVEHE 10%
PRV Jr FRPE R E] SESIRLEE 14%
1AH 2 KH
a—2kE .y H— YN (SR ] O—AbyH— M EERR R B
IR - A - X agy HIAESR - A - X agy
HEF 2K 16(16) A A — R HEFT 2K 16(16) A K — ~HFE
KAz <H EH AN KA HiL EH VAT
2E—hL/T =y aRIE A —br/T 4=y 2RI
F:
JIEAL - Ap—} =R N X5 &< 1AH 2KH & i =X
No No K4 B 4 m B 4 i 5 I 15 N (= N 13 I P G N
1 2 [ NS Zk 41.05 39.73 1:20.78
3 AN PR KA 44.10 43.93 1:28.03
3 4 BEH &K 2=k 47.64 1:22.31 2:09.95
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFTED [2nd RUN] 0
HiFRE  MHEER N=1
2025-02-02 / ZALEJR RIEX X —4 G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



HF36[E R S R NP ARG IRE RS
JR R NFAE A T — RET VR i

Jis 5 U L PR AR AL A S T
QA+ e PN EIL TR
INFAE R
Doy — T =ANT =
iz L P N=1 a— R4
LA REIZ LT
F5k BAR & SR ] 2B — b 775m
T 4=y v a 707m
ks =y AOIESR LR ] & = 68m
a— AR e = (R E] 25 400m
A K — MR 1 Bm Bk A ] B KFHE 18%
e/ NVEHE 10%
PRV Jr FRPE R E] SESIRLEE 14%
1AH 2 KH
a—2kE .y H— YN (SR ] O—AbyH— M EERR R B
IR - A - X agy HIAESR - A - X agy
HEF 2K 16(16) A A — R HEFT 2K 16(16) A A — KRR
KAz <H EH AN P73 HiL EH AT
AR—K/T 4=y v a iR A —br/T 4=y 2RI
F:
JIEAL - Ap—} =R N X5 &< 1AH 2KH & i =X
No No K4 B 4 m B 4 i 5 I 15 N (= N 13 I P G N
1 5 B HhifE RS 54.30 52.63 1:46.93
2 6 IR Hx =4 58.66 1:09.64 2:08.30
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
HiFRE  MHEER N=1
2025-02-02 / ZALEJR RIEX X —4 G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



HF36[E R S R NP ARG IRE RS
JR R NFAE A T — RET VR i

Jis 5 U L PR AR AL A S T
21 BA KB
INFAE R
Doy — T =ANT =
iz L P N=1 a— R4
LA REIZ LT
F5k BAR & SR ] 2B — b 775m
T 4=y v a 707m
ks =y AOIESR LR ] & = 68m
a— AR e = (R E] 25 400m
A K — MR 1 Bm Bk A ] B KFHE 18%
e/ NVEHE 10%
PRV Jr FRPE R E] SESIRLEE 14%
1AH 2 KH
a—2kE .y H— YN (SR ] O—AbyH— M EERR R B
IR - A - X agy HIAESR - A - X agy
HEF 2K 16(16) A A — R HEFT 2K 16(16) A K — ~HFE
KAz <H EH AN P73 HiL EH AT
2E—hL/T =y aRIE A —br/T 4=y 2RI
F:
JIEAL - Ap—} =R N X5 &< 1AH 2KH & i =X
No No K4 B 4 m B 4 i 5 I 15 N (= N 13 I P G N
1 7 Wk 22 A 35.95 36.44 1:12.39
8 FR IKK =ik 46.48 4581 1:32.29
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
HiFRE  MHEER N=1
2025-02-02 / ZALEJR RIEX X —4 G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



IRV NFER T —RET LUK

36 A B IR NFEAEREIRE RS

Jis 5 U L PR AR AL A S T
A+ e PN EIL TR
INFAE R
Doy — T =ANT =
iz L P N=1 a— R4
LA REIZ LT
F5k BA I SR ] 2B — b 775m
T 4=y a s 707m
ks =y AOIESR [EHR] HEE v 68m
a— AR e = (R E] 25 400m
A K — N3 Bm Bk A ] B KFHE 18%
e/ NVEHE 10%
T4 = a Jr FRPE R E] SESIRLEE 14%
1AH 2 KH
a—2kE .y H— BA i (SR ] a—RAky X — M Rk (R E]
IR - A - X agy HIAESR - A - X agy
HEF 2K 16(16) A A — R HEFT 2K 16(16) A K — ~HFE
KAz <Hb EH AN KA HiL EH VAT
2E—hL/T =y aRIE A —br/T 4=y 2RI
F:
JIEAL - Ap—} =R N X5 &< 1 AKH 2KH & i =X
No No K4 B 4 m B 4 i 5 I 15 N (= N 13 I P G N
1 9 EE Bt =g 42.45 41.28 1:23.73
2 11 w5 B 1:02.34 50.70 1:53.04
3 10 AL N 46.50 2:44.80 3:31.39
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFTED [2nd RUN] 0
Bt Hhm sk N=1
2025-02-02 / ZALEJR RIEX X —4 G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



HF36[E R S R NP ARG IRE RS
JR R NFAE A T — RET VR i

Jis 5 U L PR AR AL A S T
SHFH 1 BA KB
INFAE R
Tal— TI = HT—H
iz L P N=1 a— R4
LA REIZ LT
F5k BAR & SR ] 2B — b 775m
T 4=y v a 707m
ks =y AOIESR [EHR] & = 68m
a— AR e = (R E] 25 400m
A K — N3 Bm Bk A ] B KFHE 18%
e/ NVEHE 10%
T4 = a Jr FRPE R E] SESIRLEE 14%
1AH 2 KH
a—2kE .y H— BA IR (SR ] O—AbyH— M Rk R B
IR - A - X agy HIAESR - A - X agy
HEF 2K 16(16) A A — R HEFT 2K 16(16) A K — ~HFE
KAz <H EH AN KA HiL EH VAT
2E—hL/T =y aRIE A —br/T 4=y 2RI
F:
JIEAL - Ap—} =R N X5 &< 1AH 2KH & i L—2
No No K4 B 4 m B 4 i 5 I 15 N (= N 13 I P G N
1 12 T & =4 40.48 40.41 1:20.89
2 14 A ffr Zk 47.83 46.75 1:34.58
3 13 ey HEER N 50.34 48.55 1:38.89
4 15 x BE =ik 57.78 50.56 1:48.34
5 16 Ak =ik 51.43 2:06.84 2:58.27
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0

2025-02-02 / ZALEJR RIEX X —4

G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



HF36[E R S R NP ARG IRE RS
TS B/ NFEAE A — RET LR U

Jis 5 U L PR AR AL A S T
SHFH 1

F:
JIEAT AR=] =-b R 1AH 2ARH & #H  L—x
No No K4 B 4 B B 4 B M B M R R ARA Vb

DISQUALIFTED [2nd RUN] 0

Bt Hhm sk URE]

2025-02-02 / ZALEJR RIEX X —4 G8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



IRV NFER T —RET LUK

36 A B IR NFEAEREIRE RS

Jis 5 U L PR AR AL A S T
4 e PN EIL TR
INFAE R
Doy — T =ANT =
iz L P N=1 a— R4
LA REIZ LT
F5k BAR & SR ] 2B — b 775m
T 4=y v a 707m
ks =y AOIESR [EHR] & = 68m
a— AR e = (R E] 25 400m
A K — N3 Bm Bk A ] B KFHE 18%
B/ INEHE 10%
T4 = a Jr FRPE R E] SESIRLEE 14%
1AH 2 KH
a—2kE .y H— BA IR (SR ] O—AbyH— M Rk R B
IR - A - X agy HIAESR - A - X agy
HEF 2K 16(16) A A — R HEFT 2K 16(16) A K — ~HFE
PR73 <H EH VAV KA H EH AT
2E—hL/T =y aRIE A —br/T 4=y 2RI
F:
JIEAL - Ap—} =R N X5 &< 1 AKH 2KH & i =X
No No K4 B 4 m B 4 i 5 I 15 N (= N 13 I P G N
117 AiE Al 34.53 33.80 1:08.33
2 19 /NER AT K 38.60 38.68 1:17.28
3 18 Bm =ik 42.06 41.72 1:23.78
4 21 BEH EHD =ik 46.83 46.34 1:33.17
DID NOT START [1st RUN] 1
20 N BEEE RN
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
2025-02-02 / ZALEJR RIEX X —4 G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



HF36[E R S R NP ARG IRE RS
TS B/ NFEAE A — RET LR U

Jis 5 U L PR AR AL A S T
YA -

F=
JIEAT AR=] =-b R 1AH 2ARH & #H  L—x
No No K4 B 4 B B 4 B M B M R R ARA Vb

DISQUALIFTED [2nd RUN] 0

Bt Hhm sk URE]

2025-02-02 / ZALEJR RIEX X —4 G8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



HF36[E R S R NP ARG IRE RS
JR R NFAE A T — RET VR i

Jis 5 U L PR AR AL A S T
4B 1 BA KB
INFAE R
Doy — T =ANT =
iz L g N=1 a— R4
LA REIZ LT
F5k BAR & SR ] 2B — b 775m
T 4=y a s 707m
ks d=bry AOIESR [EHR] HEE v 68m
a— AR e = (R E] 25 400m
A K — N3 Bm Bk A ] B KFHE 18%
e/ NVEHE 10%
T4 = a Jr FRPE R E] SESIRLEE 14%
1AH 2 KH
a—2kE .y H— BA i (SR ] a—RAky X — ML R (R E]
IR - A - X agy HIAESR - A - X agy
HEF 2K 16(16) A A — R HEFT 2K 16(16) A K — ~HFE
KAz <Hb EH AN KA AL EH VAT
AR—K/T 4=y v a iR A —br/T 4=y 2RI
F:
JIEAL - Ap—} =R N X5 &< 1 AKH 2KH & i =X
No No K4 B % @ B 4 R [ RF M BF B A2 b
1 22 AIA PR fok 32.36 31.68 1:04.04
2 23 TR KB A 33.55 32.16 1:05.71
3 2 R B TER =ik 45.02 4511 1:30.13
4 25 HE M Zdk 47.48 47.94 1:35.42
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
2025-02-02 / ZALEJR RIEX X —4 G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



HF36[E R S R NP ARG IRE RS
TS B/ NFEAE A — RET LR U

Jis 5 U L PR AR AL A S T
4B 1

F:
JIEAT AR=] =-b R 1AH 2ARH & #H  L—x
No No K4 B 4 B B 4 B M B M R R ARA Vb

DISQUALIFTED [2nd RUN] 0

Bt Hhm sk URE]

2025-02-02 / ZALEJR RIEX X —4 G8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



HF36[E R S R NP ARG IRE RS
JR R NFAE A T — RET VR i

Jis 5 U L PR AR AL A S T
S+ e PN EIL TR
INFAE R
Doy — T =ANT =
iz L P N=1 a— R4
LA REIZ LT
F5k BAR & SR ] 2B — b 775m
T 4=y v a 707m
ks =y AOIESR LR ] & = 68m
a— AR e = (R E] 25 400m
A K — MR 1 Bm Bk A ] B KFHE 18%
e/ NVEHE 10%
PRV Jr FRPE R E] SESIRLEE 14%
1AH 2 KH
a—2kE .y H— YN (SR ] O—AbyH— M EERR R B
IR - A - X agy HIAESR - A - X agy
HEF 2K 16(16) A A — R HEFT 2K 16(16) A K — ~HFE
KAz <H EH AN P73 HiL EH AT
2E—hL/T =y aRIE A —br/T 4=y 2RI
F:
JIEAL - Ap—} =R N X5 &< 1AH 2KH & i =X
No No K4 B 4 m B 4 i 5 I 15 N (= N 13 I P G N
1 26 Hm EE T =ik 41.31 40.20 1:21.51
2 27 L EIE gt 41.10 40.76 1:21.86
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
HiFRE  MHEER N=1
2025-02-02 / ZALEJR RIEX X —4 G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



HF36[E R S R NP ARG IRE RS
JR R NFAE A T — RET VR i

Jis 5 U L PR AR AL A S T
S5 1 BA KB
INFAE R
Doy — T =ANT =
iz L P N=1 a— R4
LA REIZ LT
F5k BA I SR ] 2B — b 775m
T 4=y a s 707m
ks =y AOIESR [EHR] HEE v 68m
a— AR e = (R E] 25 400m
A K — N3 Bm Bk A ] B KFHE 18%
e/ NVEHE 10%
T4 = a Jr FRPE R E] SESIRLEE 14%
1AH 2 KH
a—2kE .y H— BA i (SR ] a—RAky X — M EERR (R E]
IR - A - X agy HIAESR - A - X agy
HEF 2K 16(16) A A — R HEFT 2K 16(16) A K — ~HFE
KAz <Hb EH AN KA HiL EH VAT
2E—hL/T =y aRIE A —br/T 4=y 2RI
F:
JIEAL - Ap—} =R N X5 &< 1 AKH 2KH & i =X
No No K4 B 4 m B 4 i 5 I 15 N (= N 13 I P G N
129 A FEAH fok 35.20 34.88 1:10.08
2 28 AR A W5 41.49 40.04 1:21.53
3 30 MM HEAE N 44.20 4254 1:26.74
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFTED [2nd RUN] 0
Bt Hhm sk N=1
2025-02-02 / ZALEJR RIEX X —4 G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



HF36[E R S R NP ARG IRE RS
JR R NFAE A T — RET VR i

Jis 5 U L PR AR AL A S T
611 e PN EIL TR
INFAE R
Tal— TI = HT—H
iz L P N=1 a— R4
LA REIZ LT
F5k BAR & SR ] 2B — b 775m
T 4=y v a 707m
ks =y AOIESR [EHR] & = 68m
a— AR e = (R E] 25 400m
A K — N3 Bm Bk A ] B KFHE 18%
e/ NVEHE 10%
T4 = a Jr FRPE R E] SESIRLEE 14%
1AH 2 KH
a—2kE .y H— BA IR (SR ] O—AbyH— M Rk R B
IR - A - X agy HIAESR - A - X agy
HEF 2K 16(16) A A — R HEFT 2K 16(16) A K — ~HFE
KAz <H EH AN KA HiL EH VAT
2E—hL/T =y aRIE A —br/T 4=y 2RI
F:
JIEAL - Ap—} =R N X5 &< 1AH 2KH & i L—2
No No K4 B 4 m B 4 i 5 I 15 N (= N 13 I P G N
1 33 Wi T Al 33.31 32.73 1:06.04
2 31 AiE Ak Al 35.85 35.02 1:10.87
3 32 RE EAE =ik 46.30 43.71 1:30.01
4 35 Wik Z=xik zde 46.84 4505 1:31.89
5 34 Bsm EIET zde 51.74 48.37 1:40.11
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0

2025-02-02 / ZALEJR RIEX X —4

G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



HF36[E R S R NP ARG IRE RS
TS B/ NFEAE A — RET LR U

Jis 5 U L PR AR AL A S T
6411

F=
JIEAT AR=] =-b R 1AH 2ARH & #H  L—x
No No K4 B 4 B B 4 B M B M R R ARA Vb

DISQUALIFTED [2nd RUN] 0

Bt Hhm sk URE]

2025-02-02 / ZALEJR RIEX X —4 G8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



HF36[E R S R NP ARG IRE RS
JR R NFAE A T — RET VR i

Jis 5 U L PR AR AL A S T
645 1 BA KB
INFAE R
Doy — T =ANT =
iz L P N=1 a— R4
LA REIZ LT
F5k BAR & SR ] 2B — b 775m
T 4=y v a 707m
ks =y AOIESR [EHR] & = 68m
a— AR e = (R E] 25 400m
A K — N3 Bm Bk A ] B KFHE 18%
e/ NVEHE 10%
PRV Jr FRPE R E] SESIRLEE 14%
1AH 2 KH
a—2kE .y H— YN (SR ] O—AbyH— M EERR R B
IR - A - X agy HIAESR - A - X agy
HEF 2K 16(16) A A — R HEFT 2K 16(16) A K — ~HFE
KAz <H EH AN KA HiL EH AT
2E—hL/T =y aRIE A —br/T 4=y 2RI
F:
JIEAL - Ap—} =R N X5 &< 1AH 2KH & i =X
No No K4 B 4 m B 4 i 5 I 15 N (= N 13 I P G N
1 37 IR fE— SEIR 38.21 36.36  1:14.57
2 38 Bk =ik 39.28 38.38 1:17.66
3 36 =¥ Zdk 42.29 40.98 1:23.27
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFTED [2nd RUN] 0
HiFRE  MHEER N=1
2025-02-02 / ZALEJR RIEX X —4 G8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



